
1.

Yukarıdaki rakamlarla oluşturulacak en küçük
5 basamaklı çift sayının binler bölüğündeki ra-
kamların toplamı kaçtır?

4.

Yukarıdaki gibi çözümlenen sayının en yakın 
onluğuna yuvarlanmış şekli aşağıdakilerden
hangisidir?

2.

6.

3.

b > 3756  ifadesinde b yerine gelebilecek en 
küçük sayının en yakın yüzlüğe yuvarlanmış 
şekli aşağıdakilerden hangisidir?

Aşağıdakilerden hangisi yukarıdaki sayılardan bi-
rinin binler basamağındaki sayının basamak
değerlerinden biri değildir?

Aşağıdakilerden hangisi yukarıdaki ritmik sayma-
da noktalı yerlere gelecek sayılardan bir tanesi
değildir?

Yukarıda verilen eşitsizliklerde verilen sembolle-
rin yerine gelebilecek en büyük sayılar aşağıda-
kilerden hangisidir?

9.
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Yukarıda çözümlenişi verilen sayının sayı değeri
en büyük ve en küçük basamakları yer değişe-
cektir. Buna göre oluşan yeni sayının binler
bölüğü aşağıdakilerden hangisidir?

Buna göre bu beş basamaklı sayının en büyük
değeri aşağıdakilerden hangisidir?

Mehmet’in okul numarası yukarıdaki eşitsizlikte
verilmeyen A yerine gelecek en büyük sayı,
Arda’nın okul numarası ise B yerine gelecek
en küçük sayıdır. Buna göre Mehmet ve Arda’nın
okul numaraları için aşağıdakilerden hangisi söyle-
nemez?

69850 sayısı     sayısının en yakın onluğu 
olduğuna göre     sayısının alabileceği en 
küçük değer kaçtır?  

8.

7.

9.

10.

11.

Aşağıdaki örüntülerden hangisi bir yönüy-
le diğerlerinden farklıdır?

Mehmet’in okul numarasının en yakın yüzlüğe
yuvarlanmış hali 62300’dür. 

Arda’nın okul numarasının birler bölüğünde
552 sayısı yer alır.

Mehmet’in okul numarasında binler bölüğünde-
ki rakamların toplamı birler bölüğündeki rakam-
ların toplamından büyüktür.

(6 x 10000) + (8x100) + (6x10) + (9x1)

Yukarıda verilen 5 basamaklı sayının en yakın
yüzlüğü 87500, en yakın onluğu ise 87550
sayısıdır.
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Arda’nın okul numarasının en yakın onluğa yu-
varlanmış hali 44550’dir. 
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